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■ つぎの時こくを答えましょう。

① 3時5分 の 30分後 は 時 分 です。

② 8時55分 の 35分後 は 時 分 です。

③ 5時40分 の 45分後 は 時 分 です。

④ 4時20分 の 20分後 は 時 分 です。

⑤ 2時50分 の 15分後 は 時 分 です。

⑥ 6時55分 の 30分後 は 時 分 です。

⑦ 9時30分 の 25分後 は 時 分 です。

⑧ 4時35分 の 30分後 は 時 分 です。

⑨ 11時35分 の 45分後 は 時 分 です。

⑩ 11時35分 の 55分後 は 時 分 です。

時こくと時間
年 組 名前
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■ 次の2つの時間の長さをくらべて、等号(=)や不等号(＞, ＜)を使って表しましょう。

(1) 1分 32秒 92秒 (12) 126秒 2分

(2) 1分 56秒 116秒 (13) 75秒 1分 11秒

(3) 1分 20秒 90秒 (14) 1分 4秒 69秒

(4) 2分 120秒 (15) 1分 19秒 79秒

(5) 2分 117秒 (16) 75秒 1分 45秒

(6) 1分 34秒 106秒 (17) 1分 7秒 67秒

(7) 1分 16秒 72秒 (18) 1分 41秒 101秒

(8) 52秒 1分 (19) 1分 64秒

(9) 1分 8秒 63秒 (20) 1分 60秒

(10) 78秒 1分 29秒 (21) 110秒 1分 30秒

(11) 1分 25秒 85秒 (22) 1分 40秒 70秒

時間の長さをくらべよう
年 組 名前

/22



■ 次のひき算をしましょう。

① 416 － 130 = ⑭ 726 － 356 =

② 358 － 214 = ⑮ 635 － 482 =

③ 825 － 761 = ⑯ 656 － 608 =

④ 587 － 195 = ⑰ 785 － 269 =

⑤ 612 － 601 = ⑱ 766 － 713 =

⑥ 585 － 471 = ⑲ 350 － 192 =

⑦ 752 － 226 = ⑳ 721 － 280 =

⑧ 892 － 112 = ㉑ 641 － 501 =

⑨ 794 － 360 = ㉒ 690 － 332 =

⑩ 724 － 527 = ㉓ 364 － 234 =

⑪ 757 － 666 = ㉔ 443 － 400 =

⑫ 897 － 333 = ㉕ 429 － 375 =

⑬ 970 － 478 = ㉖ 955 － 216 =

ひき算の暗算
年 組 名前

/26



■ 1 から 50 までの数が書かれた玉が入った ふくろ があります。

　この ふくろ から4つの玉をとりだしました。書かれている数をたしましょう。

①

27 36 1 4

1つ目 2つ目 3つ目 4つ目

②

43 47 2 41

1つ目 2つ目 3つ目 4つ目

③

22 16 32 17

1つ目 2つ目 3つ目 4つ目

④

24 42 45 22

1つ目 2つ目 3つ目 4つ目

⑤

3 30 33 13

1つ目 2つ目 3つ目 4つ目

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

玉をつかって
年 組 名前
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たした答え

たした答え

たした答え

たした答え

たした答え



■ つぎのわり算をしましょう。

① 24 ÷ 9 = あまり ⑭ 19 ÷ 3 = あまり

② 32 ÷ 6 = あまり ⑮ 19 ÷ 8 = あまり

③ 11 ÷ 2 = あまり ⑯ 17 ÷ 3 = あまり

④ 45 ÷ 6 = あまり ⑰ 37 ÷ 4 = あまり

⑤ 37 ÷ 7 = あまり ⑱ 69 ÷ 8 = あまり

⑥ 38 ÷ 6 = あまり ⑲ 38 ÷ 5 = あまり

⑦ 74 ÷ 8 = あまり ⑳ 71 ÷ 9 = あまり

⑧ 7 ÷ 2 = あまり ㉑ 7 ÷ 3 = あまり

⑨ 27 ÷ 4 = あまり ㉒ 28 ÷ 5 = あまり

⑩ 7 ÷ 5 = あまり ㉓ 27 ÷ 7 = あまり

⑪ 23 ÷ 5 = あまり ㉔ 38 ÷ 9 = あまり

⑫ 13 ÷ 7 = あまり ㉕ 13 ÷ 6 = あまり

⑬ 26 ÷ 3 = あまり ㉖ 3 ÷ 2 = あまり

あまりのあるわり算
年 組 名前

/26



■ つぎの(     )kgの形で書かれた重さを(     )gの形で表しましょう。

① 7kg = ⑦ 5kg =

② 34kg = ⑧ 600kg =

③ 201kg = ⑨ 300kg =

④ 80kg = ⑩ 59kg =

⑤ 905kg = ⑪ 50kg =

⑥ 20kg = ⑫ 68kg =

■ つぎの(     )gの形で書かれた重さを(     )kgの形で表しましょう。

⑬ 9000g = ⑲ 77000g =

⑭ 2000g = ⑳ 100000g =

⑮ 91000g = ㉑ 107000g =

⑯ 90000g = ㉒ 900000g =

⑰ 688000g = ㉓ 83000g =

⑱ 40000g = ㉔ 60000g =

グラムとキログラム
年 組 名前

/24



■ あめ がいくつか入った ふくろ と かん と はこ があります。

　ふくろには 9こ の あめ がはいっています。

　かん には ふくろの 2倍、はこ には かん の 3倍 の数の あめ が入っています。

① はこ に入っている あめ の数は、ふくろ に入っている あめ の数の何倍ですか。

倍

② はこ には何この あめ が入っていますか。

こ

■ ゴムで動く車の走ったながさをくらべました。

　黄色の車は 7m 走りました。

　赤色の車は黄色の車の 2倍、青色の車は赤色の車の 4倍 走りました。

③ 青色の車は黄色の車の何倍走りましたか。

倍

④ 青色の車は何m走りましたか。

m

■ 五月 から 七月 によんだ本の数をしらべました。

　五月 には 4さつ の本をよみました。

　六月 には 五月 の 5倍、七月 には 六月 の 2倍 の本をよみました。

⑤ 七月 によんだ本の数は 五月 によんだ本の数の何倍ですか。

倍

⑥ 七月 には何さつの本をよみましたか。

さつ

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

何倍になるかを考えて
年 組 名前
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■ つぎのかけ算をしましょう。

① 700 × 5 = ⑭ 90 × 4 =

② 200 × 9 = ⑮ 700 × 8 =

➂ 60 × 3 = ⑯ 60 × 2 =

④ 900 × 9 = ⑰ 20 × 6 =

⑤ 60 × 8 = ⑱ 800 × 3 =

⑥ 300 × 9 = ⑲ 700 × 9 =

⑦ 900 × 7 = ⑳ 600 × 4 =

⑧ 60 × 7 = ㉑ 700 × 7 =

⑨ 60 × 9 = ㉒ 300 × 4 =

⑩ 300 × 6 = ㉓ 40 × 5 =

⑪ 50 × 2 = ㉔ 50 × 8 =

⑫ 40 × 8 = ㉕ 900 × 2 =

⑬ 20 × 8 = ㉖ 50 × 4 =

何十・何百のかけ算
年 組 名前

/26



■ 次のかけ算をしましょう。

① 2 1 ② 4 8 ③ 3 2 ④ 9 5

× 3 × 4 × 7 × 3

⑤ 6 1 ⑥ 7 9 ⑦ 2 2 ⑧ 8 1

× 9 × 8 × 2 × 7

⑨ 1 4 ⑩ 1 4 ⑪ 3 6 ⑫ 1 6

× 9 × 8 × 2 × 5

⑬ 1 4 ⑭ 2 2 ⑮ 6 1 ⑯ 1 1

× 3 × 9 × 6 × 5

⑰ 6 7 ⑱ 5 1 ⑲ 6 1 ⑳ 7 2

× 6 × 2 × 8 × 5

かけ算のひっ算
年 組 名前

/20



■ 次のかけ算のひっ算をしましょう。

① 6 7 0 ② 3 7 9 ③ 5 8 4

× 3 × 2 × 8

④ 2 1 6 ⑤ 7 5 4 ⑥ 1 1 8

× 4 × 5 × 3

⑦ 1 4 6 ⑧ 7 0 2 ⑨ 5 4 5

× 7 × 6 × 3

⑩ 9 9 8 ⑪ 2 3 7 ⑫ 9 6 9

× 5 × 7 × 9

⑬ 4 6 3 ⑭ 6 3 7 ⑮ 8 8 5

× 2 × 2 × 9

⑯ 3 2 1 ⑰ 8 5 1 ⑱ 4 0 5

× 8 × 6 × 4

かけ算のひっ算
年 組 名前

/1８



■ 次のかけ算のひっ算をしましょう。

① 2 2 2 ② 8 7 3 ③ 6 4 3

× 4 × 5 × 2

④ 7 0 1 ⑤ 9 2 8 ⑥ 3 4 5

× 6 × 9 × 2

⑦ 5 8 1 ⑧ 3 8 6 ⑨ 9 1 5

× 4 × 8 × 8

⑩ 8 6 7 ⑪ 1 5 1 ⑫ 1 0 9

× 9 × 3 × 5

⑬ 2 9 0 ⑭ 5 3 0 ⑮ 4 7 8

× 6 × 5 × 7

⑯ 7 3 4 ⑰ 6 5 6 ⑱ 4 9 4

× 8 × 3 × 7

かけ算のひっ算
年 組 名前

/1８



■ つぎのかけ算をしましょう。

① 91 × 9 = ⑭ 52 × 7 =

② 91 × 5 = ⑮ 75 × 9 =

③ 68 × 2 = ⑯ 36 × 6 =

④ 54 × 4 = ⑰ 45 × 2 =

⑤ 61 × 8 = ⑱ 11 × 7 =

⑥ 94 × 3 = ⑲ 34 × 5 =

⑦ 11 × 5 = ⑳ 33 × 5 =

⑧ 25 × 5 = ㉑ 36 × 4 =

⑨ 83 × 2 = ㉒ 15 × 4 =

⑩ 68 × 6 = ㉓ 43 × 7 =

⑪ 86 × 9 = ㉔ 35 × 9 =

⑫ 23 × 4 = ㉕ 53 × 6 =

⑬ 84 × 9 = ㉖ 38 × 5 =

かけ算の暗算
年 組 名前

/26



■ つぎのかけ算をしましょう。

① 38 × 2 = ⑭ 75 × 4 =

② 14 × 7 = ⑮ 44 × 4 =

③ 82 × 2 = ⑯ 27 × 7 =

④ 67 × 5 = ⑰ 31 × 9 =

⑤ 12 × 6 = ⑱ 11 × 5 =

⑥ 53 × 4 = ⑲ 68 × 7 =

⑦ 23 × 7 = ⑳ 44 × 6 =

⑧ 81 × 6 = ㉑ 38 × 6 =

⑨ 86 × 2 = ㉒ 39 × 7 =

⑩ 11 × 9 = ㉓ 22 × 4 =

⑪ 45 × 4 = ㉔ 13 × 5 =

⑫ 88 × 2 = ㉕ 58 × 6 =

⑬ 93 × 5 = ㉖ 57 × 7 =

かけ算の暗算
年 組 名前

/26



■ お店で買いものをします。

① 1こが 62円 の ピーマン を 3こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

② 1こが 75円 の たまねぎ を 4こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

③ 1本が 94円 の にんじん を 6本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

④ 1ふさが 128円 の バナナ を 2ふさ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑤ 1こが 137円 の りんご を 8こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑥ 1本が 186円 の だいこん を 7本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

⑦ 1ふくろが 471円 の みかん を 5ふくろ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

かけ算のひっ算
年 組 名前
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■ つぎの時こくを答えましょう。

① 3時5分 の 30分後 は 時 分 です。

② 8時55分 の 35分後 は 時 分 です。

③ 5時40分 の 45分後 は 時 分 です。

④ 4時20分 の 20分後 は 時 分 です。

⑤ 2時50分 の 15分後 は 時 分 です。

⑥ 6時55分 の 30分後 は 時 分 です。

⑦ 9時30分 の 25分後 は 時 分 です。

⑧ 4時35分 の 30分後 は 時 分 です。

⑨ 11時35分 の 45分後 は 時 分 です。

⑩ 11時35分 の 55分後 は 時 分 です。

12 20

12 30

7 25

9 55

5 5

3 5

3 35

9 30

6 25

4 40

時こくと時間
年 組 名前

/10



■ 次の2つの時間の長さをくらべて、等号(=)や不等号(＞, ＜)を使って表しましょう。

(1) 1分 32秒 = 92秒 (12) 126秒 ＞ 2分

(2) 1分 56秒 = 116秒 (13) 75秒 ＞ 1分 11秒

(3) 1分 20秒 ＜ 90秒 (14) 1分 4秒 ＜ 69秒

(4) 2分 = 120秒 (15) 1分 19秒 = 79秒

(5) 2分 ＞ 117秒 (16) 75秒 ＜ 1分 45秒

(6) 1分 34秒 ＜ 106秒 (17) 1分 7秒 = 67秒

(7) 1分 16秒 ＞ 72秒 (18) 1分 41秒 = 101秒

(8) 52秒 ＜ 1分 (19) 1分 ＜ 64秒

(9) 1分 8秒 ＞ 63秒 (20) 1分 = 60秒

(10) 78秒 ＜ 1分 29秒 (21) 110秒 ＞ 1分 30秒

(11) 1分 25秒 = 85秒 (22) 1分 40秒 ＞ 70秒

時間の長さをくらべよう
年 組 名前

/22



■ 次のひき算をしましょう。

① 416 － 130 = 286 ⑭ 726 － 356 = 370

② 358 － 214 = 144 ⑮ 635 － 482 = 153

③ 825 － 761 = 64 ⑯ 656 － 608 = 48

④ 587 － 195 = 392 ⑰ 785 － 269 = 516

⑤ 612 － 601 = 11 ⑱ 766 － 713 = 53

⑥ 585 － 471 = 114 ⑲ 350 － 192 = 158

⑦ 752 － 226 = 526 ⑳ 721 － 280 = 441

⑧ 892 － 112 = 780 ㉑ 641 － 501 = 140

⑨ 794 － 360 = 434 ㉒ 690 － 332 = 358

⑩ 724 － 527 = 197 ㉓ 364 － 234 = 130

⑪ 757 － 666 = 91 ㉔ 443 － 400 = 43

⑫ 897 － 333 = 564 ㉕ 429 － 375 = 54

⑬ 970 － 478 = 492 ㉖ 955 － 216 = 739

ひき算の暗算
年 組 名前

/26



■ 1 から 50 までの数が書かれた玉が入った ふくろ があります。

　この ふくろ から4つの玉をとりだしました。書かれている数をたしましょう。

①

27 36 1 4

1つ目 2つ目 3つ目 4つ目

27 + 36 + 1 + 4 = 68
68

②

43 47 2 41

1つ目 2つ目 3つ目 4つ目

43 + 47 + 2 + 41 = 133
133

③

22 16 32 17

1つ目 2つ目 3つ目 4つ目

22 + 16 + 32 + 17 = 87
87

④

24 42 45 22

1つ目 2つ目 3つ目 4つ目

24 + 42 + 45 + 22 = 133
133

⑤

3 30 33 13

1つ目 2つ目 3つ目 4つ目

3 + 30 + 33 + 13 = 79
79

(式)

(式)

(式)

(式)

(式)

たした答え

たした答え

たした答え

たした答え

たした答え

玉をつかって
年 組 名前

/ 5



■ つぎのわり算をしましょう。

① 24 ÷ 9 = 2 あまり 6 ⑭ 19 ÷ 3 = 6 あまり 1

② 32 ÷ 6 = 5 あまり 2 ⑮ 19 ÷ 8 = 2 あまり 3

③ 11 ÷ 2 = 5 あまり 1 ⑯ 17 ÷ 3 = 5 あまり 2

④ 45 ÷ 6 = 7 あまり 3 ⑰ 37 ÷ 4 = 9 あまり 1

⑤ 37 ÷ 7 = 5 あまり 2 ⑱ 69 ÷ 8 = 8 あまり 5

⑥ 38 ÷ 6 = 6 あまり 2 ⑲ 38 ÷ 5 = 7 あまり 3

⑦ 74 ÷ 8 = 9 あまり 2 ⑳ 71 ÷ 9 = 7 あまり 8

⑧ 7 ÷ 2 = 3 あまり 1 ㉑ 7 ÷ 3 = 2 あまり 1

⑨ 27 ÷ 4 = 6 あまり 3 ㉒ 28 ÷ 5 = 5 あまり 3

⑩ 7 ÷ 5 = 1 あまり 2 ㉓ 27 ÷ 7 = 3 あまり 6

⑪ 23 ÷ 5 = 4 あまり 3 ㉔ 38 ÷ 9 = 4 あまり 2

⑫ 13 ÷ 7 = 1 あまり 6 ㉕ 13 ÷ 6 = 2 あまり 1

⑬ 26 ÷ 3 = 8 あまり 2 ㉖ 3 ÷ 2 = 1 あまり 1

あまりのあるわり算
年 組 名前

/26



■ つぎの(     )kgの形で書かれた重さを(     )gの形で表しましょう。

① 7kg = ⑦ 5kg =

② 34kg = ⑧ 600kg =

③ 201kg = ⑨ 300kg =

④ 80kg = ⑩ 59kg =

⑤ 905kg = ⑪ 50kg =

⑥ 20kg = ⑫ 68kg =

■ つぎの(     )gの形で書かれた重さを(     )kgの形で表しましょう。

⑬ 9000g = ⑲ 77000g =

⑭ 2000g = ⑳ 100000g =

⑮ 91000g = ㉑ 107000g =

⑯ 90000g = ㉒ 900000g =

⑰ 688000g = ㉓ 83000g =

⑱ 40000g = ㉔ 60000g =

900kg

83kg

60kg

90kg

688kg

40kg

9kg 77kg

2kg 100kg

91kg 107kg

80000g 59000g

905000g 50000g

20000g 68000g

7000g 5000g

34000g 600000g

201000g 300000g

グラムとキログラム
年 組 名前

/24



■ あめ がいくつか入った ふくろ と かん と はこ があります。

　ふくろには 9こ の あめ がはいっています。

　かん には ふくろの 2倍、はこ には かん の 3倍 の数の あめ が入っています。

① はこ に入っている あめ の数は、ふくろ に入っている あめ の数の何倍ですか。

2 × 3 = 6 倍

② はこ には何この あめ が入っていますか。

9 × 6 = 54 こ

■ ゴムで動く車の走ったながさをくらべました。

　黄色の車は 7m 走りました。

　赤色の車は黄色の車の 2倍、青色の車は赤色の車の 4倍 走りました。

③ 青色の車は黄色の車の何倍走りましたか。

2 × 4 = 8 倍

④ 青色の車は何m走りましたか。

7 × 8 = 56 m

■ 五月 から 七月 によんだ本の数をしらべました。

　五月 には 4さつ の本をよみました。

　六月 には 五月 の 5倍、七月 には 六月 の 2倍 の本をよみました。

⑤ 七月 によんだ本の数は 五月 によんだ本の数の何倍ですか。

5 × 2 = 10 倍

⑥ 七月 には何さつの本をよみましたか。

4 × 10 = 40 さつ

(式)

6

(式)

54

(式)

40

(式)

8

(式)

56

(式)

10

何倍になるかを考えて
年 組 名前

/ 6



■ つぎのかけ算をしましょう。

① 700 × 5 = ⑭ 90 × 4 =

② 200 × 9 = ⑮ 700 × 8 =

➂ 60 × 3 = ⑯ 60 × 2 =

④ 900 × 9 = ⑰ 20 × 6 =

⑤ 60 × 8 = ⑱ 800 × 3 =

⑥ 300 × 9 = ⑲ 700 × 9 =

⑦ 900 × 7 = ⑳ 600 × 4 =

⑧ 60 × 7 = ㉑ 700 × 7 =

⑨ 60 × 9 = ㉒ 300 × 4 =

⑩ 300 × 6 = ㉓ 40 × 5 =

⑪ 50 × 2 = ㉔ 50 × 8 =

⑫ 40 × 8 = ㉕ 900 × 2 =

⑬ 20 × 8 = ㉖ 50 × 4 =160 200

5600

360

1800

3500

420

100 400

320 1800

1800 200

540 1200

180 120

8100 120

480 2400

2400

6300

4900

2700

6300

何十・何百のかけ算
年 組 名前

/26



■ 次のかけ算をしましょう。

① 2 1 ② 4 8 ③ 3 2 ④ 9 5

× 3 × 4 × 7 × 3

6 3 1 9 2 2 2 4 2 8 5

⑤ 6 1 ⑥ 7 9 ⑦ 2 2 ⑧ 8 1

× 9 × 8 × 2 × 7

5 4 9 6 3 2 4 4 5 6 7

⑨ 1 4 ⑩ 1 4 ⑪ 3 6 ⑫ 1 6

× 9 × 8 × 2 × 5

1 2 6 1 1 2 7 2 8 0

⑬ 1 4 ⑭ 2 2 ⑮ 6 1 ⑯ 1 1

× 3 × 9 × 6 × 5

4 2 1 9 8 3 6 6 5 5

⑰ 6 7 ⑱ 5 1 ⑲ 6 1 ⑳ 7 2

× 6 × 2 × 8 × 5

4 0 2 1 0 2 4 8 8 3 6 0

かけ算のひっ算
年 組 名前

/20



■ 次のかけ算のひっ算をしましょう。

① 6 7 0 ② 3 7 9 ③ 5 8 4

× 3 × 2 × 8

2 0 1 0 7 5 8 4 6 7 2

④ 2 1 6 ⑤ 7 5 4 ⑥ 1 1 8

× 4 × 5 × 3

8 6 4 3 7 7 0 3 5 4

⑦ 1 4 6 ⑧ 7 0 2 ⑨ 5 4 5

× 7 × 6 × 3

1 0 2 2 4 2 1 2 1 6 3 5

⑩ 9 9 8 ⑪ 2 3 7 ⑫ 9 6 9

× 5 × 7 × 9

4 9 9 0 1 6 5 9 8 7 2 1

⑬ 4 6 3 ⑭ 6 3 7 ⑮ 8 8 5

× 2 × 2 × 9

9 2 6 1 2 7 4 7 9 6 5

⑯ 3 2 1 ⑰ 8 5 1 ⑱ 4 0 5

× 8 × 6 × 4

2 5 6 8 5 1 0 6 1 6 2 0

かけ算のひっ算
年 組 名前
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■ 次のかけ算のひっ算をしましょう。

① 2 2 2 ② 8 7 3 ③ 6 4 3

× 4 × 5 × 2

8 8 8 4 3 6 5 1 2 8 6

④ 7 0 1 ⑤ 9 2 8 ⑥ 3 4 5

× 6 × 9 × 2

4 2 0 6 8 3 5 2 6 9 0

⑦ 5 8 1 ⑧ 3 8 6 ⑨ 9 1 5

× 4 × 8 × 8

2 3 2 4 3 0 8 8 7 3 2 0

⑩ 8 6 7 ⑪ 1 5 1 ⑫ 1 0 9

× 9 × 3 × 5

7 8 0 3 4 5 3 5 4 5

⑬ 2 9 0 ⑭ 5 3 0 ⑮ 4 7 8

× 6 × 5 × 7

1 7 4 0 2 6 5 0 3 3 4 6

⑯ 7 3 4 ⑰ 6 5 6 ⑱ 4 9 4

× 8 × 3 × 7

5 8 7 2 1 9 6 8 3 4 5 8

かけ算のひっ算
年 組 名前

/1８



■ つぎのかけ算をしましょう。

① 91 × 9 = ⑭ 52 × 7 =

② 91 × 5 = ⑮ 75 × 9 =

③ 68 × 2 = ⑯ 36 × 6 =

④ 54 × 4 = ⑰ 45 × 2 =

⑤ 61 × 8 = ⑱ 11 × 7 =

⑥ 94 × 3 = ⑲ 34 × 5 =

⑦ 11 × 5 = ⑳ 33 × 5 =

⑧ 25 × 5 = ㉑ 36 × 4 =

⑨ 83 × 2 = ㉒ 15 × 4 =

⑩ 68 × 6 = ㉓ 43 × 7 =

⑪ 86 × 9 = ㉔ 35 × 9 =

⑫ 23 × 4 = ㉕ 53 × 6 =

⑬ 84 × 9 = ㉖ 38 × 5 =

819 364

675

216

165

756

455

136

408

774

92

55

125 144

60

90

77

301

315

318

190

216

488

282

166

170

かけ算の暗算
年 組 名前
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■ つぎのかけ算をしましょう。

① 38 × 2 = ⑭ 75 × 4 =

② 14 × 7 = ⑮ 44 × 4 =

③ 82 × 2 = ⑯ 27 × 7 =

④ 67 × 5 = ⑰ 31 × 9 =

⑤ 12 × 6 = ⑱ 11 × 5 =

⑥ 53 × 4 = ⑲ 68 × 7 =

⑦ 23 × 7 = ⑳ 44 × 6 =

⑧ 81 × 6 = ㉑ 38 × 6 =

⑨ 86 × 2 = ㉒ 39 × 7 =

⑩ 11 × 9 = ㉓ 22 × 4 =

⑪ 45 × 4 = ㉔ 13 × 5 =

⑫ 88 × 2 = ㉕ 58 × 6 =

⑬ 93 × 5 = ㉖ 57 × 7 =

76 300

176

189

264

465

98

164

99

180

176

161

486 228

273

279

55

88

65

348

399

335

72

212

172

476

かけ算の暗算
年 組 名前
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■ お店で買いものをします。

① 1こが 62円 の ピーマン を 3こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

6 2

× 3

1 8 6

② 1こが 75円 の たまねぎ を 4こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

7 5

× 4

3 0 0

③ 1本が 94円 の にんじん を 6本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

9 4

× 6

5 6 4

④ 1ふさが 128円 の バナナ を 2ふさ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 2 8

× 2

2 5 6

⑤ 1こが 137円 の りんご を 8こ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 3 7

× 8

1 0 9 6

⑥ 1本が 186円 の だいこん を 7本 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

1 8 6

× 7

1 3 0 2

⑦ 1ふくろが 471円 の みかん を 5ふくろ 買うとき、はらうお金は何円になりますか。

4 7 1

× 5

2 3 5 5

(式)
186 × 7 = 1302

1302 円

(式)
471 × 5 = 2355

2355 円

(式)
128 × 2 = 256

256 円

(式)
137 × 8 = 1096

1096 円

(式)
75 × 4 = 300

300 円

(式)
94 × 6 = 564

564 円

(式)
62 × 3 = 186

186 円

かけ算のひっ算
年 組 名前
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